

Игорь Федулов в Зале славы ХК «Серветт» | Igor Fedulov in the Hall of fame of HC Servette

Author: Азамат Рахимов, [Женева](#) , 18.02.2015.



Игорь Федулов (© GSHC)

Пантеон лучших игроков клуба пополнился еще одним именем: женеvский хоккейный клуб отдает должное заслугам своего центрального нападающего. Официальная церемония изъятия номера назначена на 21 февраля.

The pantheon of the best players now includes one more name. The Geneva hockey club pays homage to its central forward. The official ceremony of number retirement will take place on the 21st of February.

Igor Fedulov in the Hall of fame of HC Servette

Восемь с половиной лет уроженец приволжского городка Кирово-Чепецк выступал за женевскую команду «Серветт». Именно в этот период он сумел не только добиться высот в карьере хоккеиста, но и помог вывести клуб в лидеры швейцарского чемпионата. Всего он отыграл 411 матчей, за которые успел забросить 131 шайбу и сделать 234 голевые передачи.

Не без его помощи в 2002 году «Серветт» попадает в высшую лигу, а уже на следующий год команда играет в плей-офф. В 2004 году клуб занимает третье место в национальном чемпионате и в 2008-м выходит в финал. К этому моменту Игорю Федулову уже исполнилось 42 года, что для хоккеистов считается довольно солидным возрастом. Несмотря на этот факт, во время чемпионата он стал лучшим игроком, выдав наибольшее количество результативных передач в плей-офф. Столь внушительный список достижений дает право на место в пантеоне клуба, решило руководство «Серветт».

Федулов стал первым российским хоккеистом, вошедшим в Зал славы женевской команды. До него этой чести удостоились Даниэль Клерк, Эрик Конн, Фритц Наеф и Жан-Франсуа Регали.

В Женеве Федулов играл под номером 28, который с этого момента будет навсегда закреплен за ним. Изъятие номеров – старая традиция, начавшая еще в далеком 1934 году с подачи канадского «Торонто Мейпл Лифс», решившего вывести из обращения номер одного из своих самых выдающихся игроков. С тех пор команды по всему миру следуют этому примеру, подобным образом выражая благодарность хоккеистам, сыгравшим особую роль в истории клубов.



Прежде чем добиться этих почестей, Федулову пришлось проделать довольно длинный путь. Он встал на коньки в клубе «Олимпия» в родном Кирово-Чепецке. С 1991 по 1994 годы играл в составе челябинского «Трактора», тогда же его отобрали в состав сборной России, где он выступал в тройке с Валерием Каменским и Андреем Коваленко.

Свой первый контракт с иностранным клубом Федулов подписал с «Амбри-Пиотта», базирующемся в одноименной деревне с населением в тысячу человек в италияязычной части Швейцарии. С этого момента начинается постепенный подъем Федулова к вершинам хоккейной славы в Конфедерации. Затем были три года в ХК «Мартиньи» и столько же в ХК «Лугано». Только в сезон 2000/2001 годов он перешел в состав женевского клуба «Серветт», с которым и добился лучших своих результатов.

За долгие годы жизни в Швейцарии местные любители спорта уже давно воспринимают его как своего, при этом отдавая должное старой советской школе хоккея, благодаря которой Федулов сумел многое изменить в тактике и скорости игры «Серветт».

В 2012 году он завершил профессиональную карьеру игрока, [перейдя на тренерскую работу](#). Сейчас он тренирует молодежный состав «Серветт» Junior Top, в который входят игроки в возрасте от 17 до 20 лет. Под его началом команда уже стала лучшей в Романдской Швейцарии и теперь борется за первое место в национальном чемпионате.

Торжественная церемония изъятия номера состоится 21 февраля на катке Vernets, где в этот день пройдет матч между командами «Серветт» и «Фрибург-Готтерон».

[федулов](#)

[хоккей](#)

[Серветт](#)

Статьи по теме

[Русская гвардия в женевском хоккее: Федулов и Крутов](#)

[Вячеслав Быков: «В спорте ничего не добиться без уважения»](#)

[Каспарс Даугавиньш: «Хоккеист должен работать каждый день»](#)

[Россию и Швейцарию объединяет хоккей](#)

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/node/19059>